



## **POROČILO O PRIDOBIVANJU LASTNIH DELNIC CINKARNE CELJE, d. d.**

Skupščina delničarjev Cinkarne Celje, d. d. (v nadaljevanju: družba) je na 28. seji, ki je potekala 19. 6. 2024, upravi družbe podelila pooblastilo za pridobivanje lastnih delnic, tako da skupni delež vseh lastnih delnic, skupaj z delnicami, ki jih družba že ima, ne sme preseči 10 % osnovnega kapitala družbe (807.977 delnic). Pooblastilo skupščine je bilo podeljeno za obdobje 12 mesecev. V skladu s pooblastilom skupščine lahko družba pridobiva lastne delnice bodisi s posli na organiziranem trgu finančnih instrumentov, bodisi izven organiziranega trga finančnih instrumentov. Nakupna cena pridobljenih lastnih delnic ne sme biti nižja od 14,00 €/delnico in ne višja od 29,00 €/delnico.

Uprava je v skladu s pooblastilom skupščine sprejela Program odkupa lastnih delnic, s ciljem javnega in preglednega trgovanja z lastnimi delnicami, ob upoštevanju enakovredne obravnave vseh delničarjev, zaščite interesov delničarjev in preprečevanja tveganja zlorabe trga.

Pridobivanje lastnih delnic je potekalo v skladu s pooblastilom, podeljenim na 28. seji skupščine in sprejetim Programom odkupa lastnih delnic. Na organiziranem trgu je pridobivanje lastnih delnic potekalo preko nakupnih naročil podeljenih INTERKAPITAL vrijednosni papiri d.o.o., ki je član Ljubljanske borze, d. d. Nakupi so bili izvedeni transparentno in skladno z relevantnim zakonskim okvirom. Družba delnic izven organiziranega trga finančnih instrumentov ni pridobivala. Družba je javnost redno obveščala o transakcijah odkupov lastnih delnic na spletnih straneh Ljubljanske borze, d. d., v informacijskem sistemu SEOnet (<http://seonet.ljse.si>) in na uradni spletni strani družbe.

Družba ima na dan 15. 4. 2025 po podatkih registra izdanih skupno 8.079.770 navadnih kosovnih delnic, pri čemer skupno število lastnih delnic družbe na ta dan znaša 299.874 kar predstavlja 3,71 % vseh izdanih delnic, pri čemer je bilo na podlagi sklepa 28. skupščine delničarjev družbe, z dne 19. 6. 2024, pridobljenih 35.224 lastnih delnic.

Vrednost celotnega nakupa lastnih delnic družbe na organiziranem trgu vrednostnih papirjev Ljubljanske borze v obdobju veljavnosti pooblastila 28. skupščine delničarjev tj. od 19. 6. 2024 do 15. 4. 2025 je znašala 874.007,20 EUR, povprečna nakupna cena na delnico je znašala 24,81 EUR, najmanjši emisijski znesek na delnico pa je znašal 22,70 EUR.

CINKARNA Celje, d. d.  
Aleš Skok  
Predsednik uprave